SHA4FEETHE KERE(EBBARE)BRURIREER
GRENEKS (RK) )
E__H X % 10 A 117 12 7 1A 2 _H 3_H
= A 23.2 15.5 7.0 15 9.6 14.8
SR °c) = /h -1.0 -43 -15.7 -20.0 -16.6 -8.8
I 1y 10.7 5.3 -3.3 —6.8 -5.0 2.5
= X 15.5 9.4 5.6 2.2 2.1 6.5
KB (°c) = 6.4 4.8 1.3 0.6 0.6 15
1y 10.4 6.2 26 1.3 1.3 35
&= K 30 7 3 2 2 7
aE (&) g /M 3 2 1 1 <1 2
o 6 4 2 2 2 2
= K 71 20 43 1.5 1.7 10
AE (FE) & /N 1.8 0.9 0.9 0.9 1.1 0.9
| 6.7 3.8 1.5 1.3 1.4 2.0
&= K 75 7.4 75 75 75 7.4
pHI{E& 5 /b 7.0 6.9 7.2 7.2 6.9 7.1
E iy 7.2 7.2 7.3 7.4 7.2 7.2
22X YR EYER YR EYER YR HEYHER
X1 BEHORAERIIRDELYTT,
SR FKIGE N
KGR 1 RE RN
‘-1 GEFMET
AE pHIE- RS- SR AT
X2 BKDBERVpHEIZOWTIZKEBSHHFICLSERAEEZIT>THYET,
G KIS GEK) )
|\ B X & 10 R 11 R 12 R 1 A 2 R 3 _H
= X 15.6 9.5 6.1 2.6 24 6.4
KR (°c) = 6.9 5.4 1.8 1.1 1.0 2.0
E 1y 11 6.7 3.0 1.7 1.7 3.9
= X < 1 <A <1 < 1 <1 <1
BaE (&) 5 /I <1 <1 <1 <1 <1 <1
I 1y < < < <1 <1 <1
= K < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
AE () 5 /I < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
E 1y < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
= K 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0
pHIE &= /I 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8
I 1y 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9
KX T EEHEL A EELL EELL A
[ EEHL EELL ER A EELL EELGL EEHL
= X 0.64 0.59 0.53 0.51 0.53 0.56
REBIER (mg/L) = /D 0.55 0.45 0.44 0.45 0.46 0.47
Iy 0.60 0.52 0.48 0.48 0.50 0.51
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IRl Km1)

BE___H ) 10 A 11 B 12 A 1 H 2 A 3 A
NEED
& BEEDA BEhL EELL BEhL BEELL BEhL BEHL
E::
NeE Lo
AY BEEDH BELL BELHL BELGL BEHL BELHL BEHL
&=
= X 0.59 057 0.50 0.48 0.47 0.48
REIER (mg/L) 5 /N 0.47 0.40 0.40 0.40 0.39 0.40
E 1y 0.53 0.48 0.46 0.45 0.44 0.44
(FEHKET]
E___H ) 10 A 11_A 12 _H 1 H 2 A 3 A
NEED
& ;!f';-ﬁmwﬁ BEAL EEiL BBl Byl EEiL BEALL
SNE LD
AY i"%“m@ﬁ BELL BELGL BELHL BELL BELHL BEHL
= X 0.63 0.59 0.52 0.48 051 0.52
BEER (mg/L) 5 /N 0.52 0.42 0.42 0.43 0.43 0.43
E iy 0.57 0.49 0.47 0.45 0.47 0.47
(EESKET]
E__H ) 10 A 11 _A 12 _H 1 A 2 A 3 A
NEED
& Eﬁmwﬁ BEhL Byl EwiL Byl E'iL BELL
SE LD
&Y iﬁmw*ﬁ BELL BEAL BELTL BEAL BELGL BEiHL
&= X 0.63 0.56 0.52 051 0.52 0.52
REIER (mg/L) = /D 0.53 0.41 0.39 0.43 0.42 0.42
By 0.58 0.48 0.46 0.46 0.47 0.47
(kLB KET)
= ) 10 H 11 A 12 A 1B 2 1 3 A
NEED
& Eﬁmwﬁ Byl BEHL BELGL BEHL BELGL BEHL
SE LD
&Y Eﬁma)ﬁ BEhL EELL BEhL BEELL BEhL BEHL
= K 0.62 0.61 0.52 0.50 0.52 0.51
REER (mg/L) = /I 0.50 0.43 0.40 0.43 0.44 0.43
I 0.56 0.49 0.47 0.47 0.48 0.47
(kLB K=2)
E__H X & 10_H 1B 12 A 1R 2 A 3 A
NE Lo
&) BEBDR BELL BELHL BELL BEELL BELL BEELGL
4
SE LD
&Y BEEDA BEhL BEELL BEhL BEELL BEhL BEHL
E::
= X 0.61 0.60 0.53 0.48 0.50 0.50
REER (mg/L) =z /I 0.49 0.42 0.40 0.42 0.41 0.42
By 0.55 0.48 0.47 0.45 0.46 0.45
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